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ΠΡΟΣ : - Τη Μονάδα Οικονομικής & Διοικητικής Υποστήριξης του ΕΛΚΕ
                 Ενταύθα
               
ΘΕΜΑ: Μεταβίβαση Ποσοστού που κατέχουν οι εφευρέτες σε Δίπλωμα Ευρεσιτεχνίας.

Σχετ.: Το υπ΄αριθ. 74713/30.7.2024 (αρ. Πρωτ. εισερχ. 57167/30.7.2024) έγγραφό σας με το 
συνημμένο υπ΄αριθ.74670/30.7.2024 απόσπασμα Πρακτικών της υπ΄αριθ. 924/24.7.2024 
συνεδρίασης της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων 
Έρευνας  

Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθ. 191/1.8.2024 συνεδρίασή του, αφού 
έλαβε υπόψη το ως άνω σχετικό,  αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει:
α) την αποδοχή της πρότασης του Επιστημονικά Υπεύθυνου, Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής κ. 

Στ. Ταραβήρα, και της εισήγησης του ΕΛΚΕ,  μεταβίβασης των αναφερόμενων στο ως άνω σχετικό 

ποσοστών εκ μέρους των εφευρετών και την άμεση καταβολή, από το έργο με ΦΚ 81737, εντός της 

ανωτέρω προθεσμίας, ποσού ύψους 1.296,26 € (216,26 ευρώ έξοδα μετάφρασης + 1.080,00 ευρώ τ

έλος χορήγησης διπλώματος) για την εξέλιξη και διατήρησή της, καθώς ο αριθμός ΔΕ, κυρίως Ευρ

ωπαϊκών & Διεθνών, προσμετράται στους δείκτες απόδοσης (KPIs) του Πανεπιστημίου, η μη κατα

βολή δε του ως άνω ποσού συνεπάγεται και την απόσυρση της κατοχύρωσης της Διανοητικής Ιδιοκ

τησίας στο European Patent Office, 

β) την κατάρτιση σύμβασης εκχώρησης των πάσης φύσεως δικαιωμάτων τους στον ΕΛΚΕ του Παν

επιστημίου Πατρών και την αξιοποίησή τους από αυτόν όπως προσιδιάζει και απορρέει από αυτά κ

αθ’ οιονδήποτε τρόπο 

γ) στην περίπτωση μη υπογραφής της σύμβασης εκχώρησης το καταβληθέν ποσό που αντιστοιχεί σ

το συνολικό ποσοστό των εφευρετών (αθροιστικά 60%) θα μεταφερθεί ως δαπάνη σε έργα με Επισ

τημονικά Υπεύθυνους τους εφευρέτες.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες.

                                                                                                        Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                                                                                 ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
-  Γραμματεία  Πρυτανείας
-Καθηγητή κ. Παύλο Αβραμίδη, Αντιπρύτανη Έρευνας και Ανάπτυξης 
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